

Р10 - 1

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку
обучающегося 10Б класса

Либоз шина н 104

наименование образовательного учреждения

Лицей № 104
Горнобайкальский район
Юревич

ФИО участника

Педагог-наставник:

Сухарева Евгения
Святовна

20 сентября 2019 г.

№ 1.

супор - от горб, супинук - от мясо,
настинок - от соли, паводок - от вода, падчерица -
от дожь, суринка - от речка.

810-1

№ 2

название кимоно из япон., амасинов, бини, панаморов.
название грудинок, ариши, гермесов, душилок.

148.

№ 3.

Неправильный вариант

1. Лицом из тех, кто считал пурпурой
"Эпоху" и был ею поклонником, после
реда статей отвернувшись от него, пости-
гнув изменение недавношней политики
недопустимой.

2. Кемь живется один из самых ста-
рых городов России, расположенных
на Белом море.

3. На минуту дождь утихнет и
застучит вновь.

4. У меня возникла неожиданная
идея, когда я сориентировалась в
сочетании собственное мнение.

5. Петровские преобразованиями
Боги охвачены не только сферой
экономики, системы власти и управле-
ния, но и культуры.

№ 4.

Зависимое предложение можно интерпретировать по-разному:

1) "Убийца! Всё - дураки." или "Убийца, всё дураки!", где

Убийца - обращение, всё - подлежащее, дураки - имен. часть составного
сказуемого.

2) "Убийца всё, дураки!", где

Убийца - имен. часть составного сказуемого, всё - подлежащее, f.
дураки - обращение.

3) "Убийца - всё, дураки!", где

Убийца - подлежащее

Комментарий ошибка

В предложении слово "лицо" является
подлежащим и подразумевает собой
личность великое чество. Значит скажущее
также должно быть в лицоместившем числе
лицом (то сделан?) отвернувшись

В предложении прилагательный оборот
относится к определенному существу "городов"
и также как и опр. слово должно быть
во лицоместившем числе.

В предложении слово "тихает" стоит в
несоб. в., а слово "застучит" в соб. в., т.к.
это однородные скажущие, они относятся
к однокор. подлежащим и должны
иметь один и тот же вид и время.
дождь (то сделает?) утихает и застучит.

В предложении действие, выраженное
им. скажущими и действие, выраженное
делуживающим оборотом выполняют
разное число.

В предложении используется составной
составной союз "не только..., но и", союз "а также"
со значением замещения, т.к. это неправильно-
ное построение союзов.

85.

- Зависимое предложение можно интерпретировать по-разному:
- 1) "Убийца! Всё - дураки." или "Убийца, всё дураки!", где
 - 2) "Убийца всё, дураки!", где
 - 3) "Убийца - всё, дураки!", где

4) "Убийца бы! Дураки!", где

Убийца - имене составное сказучее, бы - подлежащее, дураки - односоставное предикониме с характеризующим значением. +

№ 5.

205.

1. Автор поднимает проблему актуальности русского языка в современном мире.
2. Без сомнений, я согласна с точкой зрения автора. Это важная проблема, т.к. в настоящее время многие русские слова утратили свой смысл или вовсе забылись.
3. Я думаю, в будущем словарный запас русского языка будет скучноват с каждым поколением. Люди позабудут родное слово, учиться иностранных слов испоользуют больше, чем русских.

В настоящее время остро стоит проблема актуальности русского языка в современном мире.

Русский язык - это один из самых богатых языков мира. В нашем языке каждое предикониме имеет свое название, но каждое действие есть свое определение. В. И. Даев составил самой большой словарь русского языка, которого под редакцией вышел в 1998 году. В этом словаре используются 130 тысяч слов! Конечно, в насторожнее время люди не запасают такое количество слов в своей речи. Сейчас словарный запас людей нашего поколения меньше. Средний словарный запас четырехлетнего бывшего человека составляет 6000-7000 слов. Человек с самой большой запасом русских слов считается А. С. Григорьевым. Его словарный запас составляет около 12000 слов.

Русский язык с каждым годом становится менее популярным. Многие люди перестали читать книги, а книги являются главным источником новых слов и словарного запаса. Слова русского языка забываются и заменяются иностранными. С каждым поколением наше поколение нашей страны теряет все большее родных слов.

Чтобы этого не происходило, люди должны читать больше книг, литературу прошлых столетий. Рассуждение литературных вечеров и выставок также способствует улучшению знаний родного языка у населения.

Русский язык - наше народное достояние. Нам должна помнить как можно больше его составляющих и передать их будущим поколениям. Наш язык - наше духовное богатство, и в нем обаяние входит изучение и сохранение его первозданного велия. Нам должна терять наше русское родную речь!

(208 слов)

296.

Подпись: Сухарева Е. Е. Г
Членов макри

486.

Р. / Баженова С. Е. /
Г. / Ерёменко Т. А. /